



Проект гражданской инициативной деятельности ”Патруль Памяти”

Работу выполнил 10Б
класс

Классный руководитель:
А.К. Петрова

- ▶ 10 Б классу было предложено принять участие в проекте по исследованию памятников г. Кунгура: Танк Т-34 и Стела. Целью проекта было узнать о состоянии памятников, нуждаются ли данные архитектурные сооружения в реставрации, а также узнать их размеры.

Параметры памятников:

- ▶ Танк (Т-34):
- ▶ -Гусеницы 560 см
- ▶ -Диаметр колеса 82 см
- ▶ -Ширина корпуса 300 см
- ▶ -Высота башни 67 см
- ▶ -Высота танка 275 см
- ▶ -Ствол 300 см



Параметры памятников:

- ▶ Стелла:
- ▶ -Ширина 150 см
- ▶ -Высота 900 см



На данный момент памятники в хорошем состоянии.
Жители г. Кунгура смотрят за памятниками, не засоряют и
ухаживают за ними.



Выполнив исследовательскую работу, мы заинтересовались историей памятников родного горда.



История памятников



КУНГУР, ПАМЯТНИК УРАЛЬСКОМУ ДОБРОВОЛЬЧЕСКОМУ ТАНКОВОМУ КОРПУСУ. ТАНК Т-34, площадь Победы. Открыт в 1983 г. В 2005 г. состоялось торжественное открытие двух гранитных плит, которые вместе с танком составили Мемориал воинской Славы. Мраморная стела увековечивает имена воинов, прошедших на танках боевой путь от Сталинграда до Праги. Венчают стелу пятиконечные звезды двух орденов Отечественной войны. В 2006 г. рядом с одной из стел появилась гранитная горизонтальная плита в честь тружеников тыла. В мемориал входит также памятник блокадникам и воинам-защитникам Ленинграда. Ежегодно у памятника проходит митинг и парад в честь Дня Победы. Жители города возлагают венки, отдавая дань уважения участникам Великой Отечественной войны.

Стела

- ▶ Обелиск в честь защитников Кунгура от войск Емельяна Пугачева- мемориальный памятник в центре г. Кунгура, на соборной площади. Открыт в 1893 году, в честь 100-летия снятия осады Кунгура пугачевскими войсками, возглавленными Салаватом Юлаевым и Иваном Кузнецовым. Автор проекта- архитектор Н.А. Воскресенский. Проект этого памятника был утвержден лично императором Александром 2. Средства для возведения выделил местный купец Я.А. Колпаков.
- ▶ В советский период на вершине обелиска была установлена пятиконечная звезда. В настоящий момент восстановлен первоначальный облик памятника. Интересно ,что рядом с памятником находится церковь, которая так же была построена в память о защитниках города от пугачёвцев.

Спасибо за внимание!

Рабочая группа в составе:

Косимов Рустам

Яшина Ольга

Мельникова Мария

Ильина Анастасия

Харитонов Данил

Борисов Даниил